
Arabské Vánoce 

Čas tady letí opravdu rychle, stále se opakuje stejný režim. Ráno na snídani, 

poté probíhají v dopoledních hodinách přípravy, oběd a hurá na partii. To se 

najednou zvedne zhruba s doprovody okolo 3000 lidí a jdou společně takovým 

„májovým průvodem“ na další kolo. Po usazení dětí probíhají poslední 

fotografie a předání nezbytných pokynů pro pohodu dětí. Pořadatelé zhruba 5 

minut před začátkem všechny pobídnou k odchodu, tudíž v začátku partie jsou 

v hrací místnosti pouze hráči a vedoucí reprezentačních výprav. Počasí je tu 

stále pěkné tak 23-28°C, jelikož jsou tady děti z celého světa, někteří chodí na 

partie v tričku a někteří v zimní čepici, je to docela úsměvné . 

Už jsem si stihl přečíst několik negativních příspěvků směrem k účinkování 

všech dětí na mistrovství světa a k organizaci pořadatelů, já jsem však pozitivně 

založený člověk, tak budu psát ve svém duchu. 

Občerstvení pro děti a čekací hala pro rodiče 

Na žádném šampionátu jsem ještě neviděl takové dobré zajištění pitného 

režimu jako je zde, hráči mají k dispozici vodu, mnoho druhů ovocných šťáv a 

koláčky jako možnou malou svačinku během dlouhé partie. Hned vedle hrací 

místnosti je obrovská hala, tipuju tak pro 500 osob, kde čekají rodiče na své 

děti, mohou si zde dát občerstvení, kávu, či čaj, okolo nich jsou televizory s on-

line přenosy. Je zde připojení na internet, prostě skvělé zázemí. Když to 

srovnám s mistrovstvím světa v Brazílii v r. 2011, kde museli rodiče čekat v 30°C 

v hale, kde nebylo si kde sednou, nedalo se nic koupit… 

Relax pro všechny 

V univerzitním komplexu se nachází mnoho sportovišť. Naši hráči využívají 

především megatělocvičnu, kde hrají fotbal, také ještě stolní tenis. Někteří 

rodiče si zašli do posilovny, já osobně vyzkoušel 50m bazén, kde nás bylo 

všehovšudy 4 osoby. Vše je bezplatné, dokonce zde pendlují malé autobusy, 

které vás tam odvezou a zase přivezou nazpět. 

 



Komunikace s místními lidmi 

Mnozí rodiče si oblíbili vyjíždět do centra Al-Ain za nákupy, především oblečení 

a drobné upomínkové předměty se tady dají pořídit za zajímavé ceny. Také 

jsem toto absolvoval, vyrazili jsme místním autobusem do cca 15 km 

vzdáleného centra. Všichni zde mluví velmi dobře anglicky, řidič nám ochotně 

sdělil, kudy se máme vydat. Když jsme si sedli na přední sedadla, byli jsme 

zdvořile osloveni, že se máme přesunout do zadní části autobusu, protože 

vepředu sedí ženy. Zajímavé je, že si ženy nejdříve sedají, tak aby se dívaly ve 

směru jízdy a až není místo, tak proti směru, holt jiný kraj, jiný mrav. Také 

v centru jsme se občas ptali místních na některé obchody a ti vždy ochotně 

pomáhají s orientací.  

Arabské Vánoce  

No a nyní se vrátím k názvu tohoto příspěvku, jistě jste zvědaví, jak jsme vlastně 

oslavili Vánoce?  Domluvili jsme, že se sejdeme v 20.00hod. na našem 4. 

patře, z některých dalších jsme si vypůjčili sedačky a židle a vytvořili tak zázemí 

pro cca 50 členů naší české výpravy. Děti si zdobily perníčky, poté jsme si 

zazpívali koledy ve flétnovém doprovodu Tadeáše Kriebla, no a co Ježíšek? 

Samozřejmě si našel cestu také do Al-Ain, každý hráč měl od něj připravenou 

dárkovou taštičku s překvapením, kde se nacházely různé dárky, ze kterých měli 

všichni velkou radost. Přišly se také na nás podívat naše organizátorky, tak jsme 

si udělali pár zajímavých fotek na památku. Dokonce byla pro děti zajištěna 

pohádka Tři oříšky pro Popelku. Byl to takový pohodový večer, prostě Arabské 

Vánoce . 

Poté nesledoval volný den, kde se někteří rozjeli navštívit Dubai, my jsme 

vyrazili převážně do centra na nákupy a někteří jen odpočívali. Včera jsme hráli 

9. kolo a někteří naši reprezentanti si svými výsledky říkají o pěkné umístnění, 

rozhodnou však poslední 2 partie, tak nám držte palce! 

Z Al-Ain zdraví, 

Pavel Benčo 


